



## Нижегородские кадеты профильного класса СК России узнали как работает полиграфолог (Фотографии)



23 апреля 2021 года следователи следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области познакомили кадетов профильного СК класса МАОУ «Гимназия № 2» с работой полиграфолога следственного управления.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики подполковник юстиции Индисов Игорь Александрович рассказал и показал, как проходят полиграфические исследования и в чем заключается работа полиграфолога. Ребята узнали, что в реалиях сегодняшнего времени с использованием специального полиграфного комплекса можно определить, где правда, а где ложь.

Кадетов ожидало много интересной информации: Игорь Александрович наглядно продемонстрировал работу полиграфа, рассказал ребятам о том, каким образом можно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

достоверно установить имя человека, который проходит полиграфическое исследование, его дату рождения, как распознать ложь. В ходе мероприятия ребята воочию удостоверились, что обмануть прибор не удастся.

После изучения полиграфа учащиеся ждал интересный рассказ о случаях, когда полиграфические исследования применялись в ходе расследования различных уголовных дел.

В заключение Игорь Александрович пожелал кадетам ответственно подойти к выбору будущей профессии. Ребята выразили огромную благодарность следователям за предоставленную возможность узнать больше о работе следователей.

## Изображения



24 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1560079>